



В Вологде сотрудники регионального следственного управления и кадеты подшефных классов СК России приняли участие в уборке территории Вологодского областного госпиталя для ветеранов войн



Где бы ни пребывали сегодня ветераны, они должны знать, что мы высоко чтим их стойкость и мужество. Помощь по благоустройству и уборке территории – еще один способ отдать дань уважения пожилым людям, находящимся на лечении в Вологодском областном госпитале для ветеранов войн.

Дружной командой офицеры СУ СК России по Вологодской области и кадеты вологодской школы № 28 привели в порядок территорию у здания стационара госпиталя, среди пациентов которого инвалиды и участники Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г., ветераны боевых действий, труженики тыла и ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

проживающие на территории Вологодской области, а также жители блокадного Ленинграда и дети войны.

Главный врач госпиталя Положенцев Константин Анатольевич отметил, что следователи не первый год помогают учреждению, поблагодарив за оказанную помощь.

Изображения



11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1685778>